

# 中学要求学生跪拜孔子 每天还要读《道德经》

校方回应:学生下跪是油然而生的行为

Q 1月30日,有网友通过论坛发帖称,河南省平顶山市宝丰县第一高级中学校方不仅要求学生向孔子像下跪磕头,还规定在校学生每天清晨5点必须起床诵读《道德经》,不少在校学生对此怨声载道。

1月30日晚,该校罗校长回应记者称,学生跪拜孔子确有其事,但“他们对祖宗圣贤的崇敬是油然而生的”,学校并未强制要求学生下跪。

## 学生 校方要求每天清晨五点读经

网帖称,学校要求在校学生清晨5点就要开始诵读《道德经》和《孝经》,就在去年,学校曾让学生集体跪拜孔子像,没有跪拜的学生会被校方在大会上严厉批评。网帖还称,学校要求读经的原因是“校长认为读经能上北大清华,读完学渣变学霸,学霸上清华”。

## 校方 学生下跪是油然而生的行为

1月30日晚,记者联系到宝丰县第一高级中学罗姓校长,他向记者证实校方确实有组织过集体行跪拜礼仪。

“行礼分为鞠躬礼和跪拜礼两种,要看不同的场合和氛围。”罗校长称,学校会在教师节、孔子诞辰等传统节日,以及高考前誓师大会等



学生集体参加跪拜仪式 网络图片

去年毕业于该校的林姓学生向记者证实,校方确实要求学生每天早晚两次读经,早上5点左右就要开始。此外,学校邀请道德模范举办传统文化论坛期间,开课前学生都被要求参加集体行礼仪式。

一名在校生告诉记者,网帖所附照片为去年春季校方组织的千人

集体跪拜仪式,“记得那天天气特别冷,学校领导要求我们在操场上跪拜孔子像,我犹豫了一下也跟着跪了。”

另有网友跟帖称,作为“高三党”,高考前一周上早自习时,全体被要求搬凳子坐在孔子像前读《道德经》。

典。”

就学生的意见,罗校长回应称,做任何事情都会有不同意见,有差别是常态,“跪天跪地跪父母是文化传统,与封建无关。”他表示,学生的下跪怀着对祖宗先贤油然而生的崇敬,他们拜的是以孔子为代表的先贤圣人。

据《新京报》

## “航班取消”骗局又来了

航空公司员工卖乘客信息每月可赚三千块

Q 近日,“航班取消”骗局频现,骗子还能说出你的准确信息。警方表示,个人信息泄露源于黑客侵入和航空公司员工倒卖。信息贩卖人透露,航空公司员工靠卖数据,每月可挣三千元外快。

## 起飞前航班被“取消”

最近,安徽合肥的阚女士买了机票准备去外地,就在出发之前,她突然收到了一条“航班取消”的短信。这条短信告诉阚女士,由于航班出现故障,需要办理退票或改签,作为补偿,每位旅客可以获得200元的航班延误费。因为短信里姓名、航班、起飞时间等信息都是吻合的,阚女士信以为真,就拨打了短信里的400电话。

拨通电话后,阚女士根据语音提示,接通了人工客服。人工客服告诉阚女士机票就剩几张了,如果改签的话有延误费,会返还200元,需

尊敬的 旅客您好!您预订 2015-01-08 08:15 起飞 (合肥-广州) MU5287 的航班由于起落架机械出现故障,因故不能正常起飞。请及时联系客服办理退票或改签,以免耽误您的行程。客服咨询热线: 400-6198336 每位旅客限

“航班取消”的信息

要银行提供的代码。因为着急改签机票,阚女士也没多想,赶紧去了附近的一家ATM机。

接着电话那头又提出了新的要求。骗子先是问清楚了阚女士银行卡里的余额,然后编造了一个所谓的“交易代码”,让阚女士没有料到的是,输入这个代码6053,实际上是转账6053元。等到她明白过来,为时已晚。

## 个人信息大量泄露

据警方透露,这些被用来诈骗的个人订票信息基本都是从网上买来的。记者以购买订票信息为由,联系上了群中的一位信息贩卖人。信

息贩卖人说,信息四元钱一条,无论哪个航空公司都能买到,信息包括客户姓名、身份证号、手机号和登机号。

另一位网名“接待员”的信息贩卖人直接给记者发来一份可供挑选的航班号,其中包括国航、海航、深圳航空、山东航空、厦门航空、吉祥航空、金鹿航空等多家国内知名航空公司。

## 卖乘客信息月挣三千

信息贩卖人向记者透露,他是从电脑黑客那里购买了航空公司系统的数据。而另一位信息贩卖人则表示,她的数据是从航空公司内部员工那里直接取得的,她还透露航空公司的员工靠卖数据,每月就能多挣三千元外快。

据专家介绍,个人信息泄露有两个渠道:黑客外部侵入和航空公司内部员工倒卖。

根据“乌云漏洞报告平台”的监测,“航班取消”一类的诈骗手段其实在两三年前就已经发生,虽然当时他们也对外发出了预警,但是效果并不理想。

据央视

## 广州市委书记任学锋: 万庆良案后 还有人收钱千万

前日上午,中共广州市委十届六次全会开幕。广州市委书记任学锋在报告中讲到“坚定不移推进反腐败斗争”。

任学锋说,“这次全会,有十几位代表的资格被取消。从上次全会到现在才两年多时间,十几位党代表啊,一定要引起高度重视,一定要心有敬畏。‘万(庆良)案’以后还收钱,收上千万,胆儿如此之大!

还不能引起警醒吗?组织上对大家是关心的,出了问题谁能关心得了?所以说,一定要有敬畏之心。春节快到了,礼金、红包还收吗?还敢收?去年年底,我们广东一个县级市,四套班子,上下一起收,几千万,被处理前还在收。识时务者为俊杰,得认清形势啊,得敬畏啊。”

据《南方都市报》

## 最高人民法院第二巡回法庭沈阳挂牌

继1月28日第一巡回法庭在广东省深圳市挂牌,最高人民法院第二巡回法庭1月31日上午在辽宁省沈阳市挂牌,巡回区为辽宁、吉林、黑龙江三省。至此,两个巡回法庭的先后挂牌标志着司法改革继续向纵深迈进。

此前,最高法发布《最高人民法院关于巡回法庭审理案件若干问题的规定》,其中规定,巡回法庭是

最高法派出的常设审判机构,巡回法庭作出的判决、裁定和决定,是最高法的判决、裁定和决定。

上述规定显示,最高法第一巡回法庭设在深圳,巡回区为广东、广西、海南三省区,第二巡回法庭设在沈阳,巡回区为辽宁、吉林、黑龙江三省。规定自2015年2月1日起施行,巡回法庭届时将开始受理和审理案件。

据新华社

## 江西一监狱被曝“6年8囚犯死亡”

江西省司法厅已展开调查

1月30日,有媒体报道称“江西赣州一监狱6年8名囚犯死亡,狱方拒公开完整监控”引发社会关注。

江西省司法厅有关负责人在接受记者采访时表示,江西省司法厅、省监狱管理局对此事高度重视,已经成立了专门调查组展开调

查,调查结果将向公众公布。

据报道,2008年至2014年间,已发现并确认死亡的赣州监狱服刑人员有8人,其中,仅2014年下半年就有3人。8人中5人皆为突发疾病死亡,1人被其他服刑人员杀害,1人坠楼身亡,另有1人死因不明。

据新华社新媒体专电

## 内蒙古:企业车间燃爆造成6人死亡

记者从内蒙古自治区安监局获悉,昨天6时3分,根河市金河兴安人造板有限责任公司制板车间发生燃爆事故,造成6人死亡。

据了解,当时生产作业人员21人,事故导致6人死亡,3人受

伤。事故发生后,内蒙古自治区安监局已派人赶赴现场。目前,事故火灾已经扑灭,事故原因正在进一步调查中。为吸取教训,内蒙古全区木材加工企业安全现场会在根河召开。

据新华社



## 发明家自制 “飞机坦克”

河北省沧州市运河区居民姜学海自幼痴迷于无线电与机械制造,几乎将全部积蓄投入到发明创造中。他设计的多轴无人飞行器(异形折叠三点降落式)获得专利,并且成功应用到航拍、喷洒农药等多个领域。

新华社记者 金良快 摄